### 城事

#### 名院直通车>>>

#### ● 济宁市第二人民医院 推间盘微创治疗中心——

## 推间盘微创 脊柱外科的一场革命

推问金融创造点 点: 艇椎市股几于所有 是型椎间盘变出; 如分 椎管教育, 椎间孔教 审, 钙化等骨柱病变; 椎间盘液柱疼痛。

植陶孔健技术优势: 此柱水最先在整理 成熟进用,较北京801、 809进院、世庆新桥进院 等国内多家知名进院驻 原现客,安全性高,是 直快,是目前任果上身 柱根付的对领域最大 方法,我院在第一支持 家开展此项柱水,其特

1、概例: 皮肤切口 仅为6毫米,由血瓶少, 于水时间极,水后不自 光水,符合是学理点。

3、槽准: 侧方人 鸡,可直视下颌巾,视 野比特就手术敌大般 倍,避免后端手术时操 等和神经的干扰;不改 除排植,不破坏排骨肌 内和韧带,对导水稳定 性无影响。

3、安全性高;房柜 麻醉,水中生与病人互 动,不伤及神 张及血 管;手水视野清晰,有 性之失 美操作的 风

4、康复快: 严水时 问就证、创伤小,当天 即可下床行走,水后往 院理客8-8天即可由院。

8、超虚原广: 予水 直流目标, 可摘除任何 变出的核同盘; 施处理 几乎所有是型的核同盘 变出, 都分核管教育。 和

6、疗效调盘度高; 水后立即破解疼痛症 状,血浴集自理,护理 简单。避免水频断床带 永的升发血。





◀涂鸦字 迹很难清 洗。本记 况 张林

# 公交座椅被涂成"花脸"

公交车司机:一些笔迹用强力清洁剂也除不掉,呼吁市民文明乘车

本报济宁1月21日讯(见习记者

张林) 干净整洁的公交车座椅咋被 涂成大"花脸"了?21日,记者分别乘坐 了33路等5路公交车,这5路公交车的 座椅都有被涂鸦的现象,其中33路公 交车较为严重。

21日中午11点半左右,记者乘坐 33路一双层公交车,这辆公交车上层 的49张座椅几乎全被涂鸦,甚至公车 内壁和几块车窗玻璃也未幸免。一些 学生在车上嬉戏打闹,几个学生跪坐 在座椅上,沾满泥水的鞋底直接"印" 到了椅背上。

随后,记者走访了8路、38路、39路、5路的部分公交车,也发现公交座 椅被涂鸦的现象,但被涂鸦的座椅数 量并不多。

"座椅被乱涂乱画,用湿巾擦不掉。夏天身上有汗水,坐下去,把衣服都弄脏了。现在如果看到座椅上有字迹,我宁肯站着也不愿意坐。"乘客谢女士说,有一次,她乘车时衣服不仅沾染了一滩墨水,更可气的是还粘了一块口香糖。回家后用热水烫也没洗干净,她只好重新买了一件。

"这辆公交车途经好几所学校,一些小学生和中学经常用记号笔在座椅上涂画。更愁人的是,有些孩子用小刀刻画,乘客多的时候很不容易发现。"33路公交车的司机范师傅无奈地说,司机把注意力集中在开车上,乘客在车上的一些不文明行为,有时他们也

无暇顾及。

"车内显眼的位置贴有文明公约, 移动传媒设备也经常播放文明乘车公 益广告,但不文明乘车现象还是屡禁 不止。"范师傅说,他所开的公交车刚 上路一年,每天空闲时间都会打扫,每 半月还会进行一次全面维护,一些涂 鸦笔迹用强力清洁剂也清除不掉,给 清洁工作带来诸多不便。

"公共汽车是城市的流动窗口,已 经成为市民日常生活中不可或缺的一部分。公车座椅属于公共财物,它的污损 不仅影响车厢环境,也影响市容市貌。" 济宁市公共汽车公司运营处的一位工 作人员呼吁市民文明乘车,同时希望 学校和家长多提醒孩子爱护公物。

